



Tarsoly Ifjúságért Egyesület

Beszámoló

a Tarsoly Ifjúságért Egyesület 2015-ik évi tevékenységéről

Tervezet

I. Programok:

Megszerveztük január 21-én a Raoul Wallenberg Egyesülettel közösen a Wannsee konferenciára emlékező programot Székesfehérváron a volt Zsinagóga emlékoszlopnál. Beszédet mondott Herczog Edit, Hárs Gábor /Wallenberg Egyesület/, Neubart István (Székesfehérvári Zsidó Hitközség/. Levetítettük a Németh László Általános Iskolában az Összeesküvés c. filmet.

A székesfehérvári Tarsoly Ifjúságért Egyesület, a pozsonyi Szövetség a Közös Célokért Társulás, a Kárpátaljai Magyar Pedagógusszövetség, valamint a Kodolányi János Főiskola (Székesfehérvár) hetedik alkalommal hirdette meg A mi Európánk című vetélkedőt magyarországi és határon túli magyar középiskolások csapatai számára a 2014/2015 tanévben. A vetélkedő nyelve: magyar (egy-egy feladatnál azonban szükség volt a német, ill. az angol nyelv ismeretére is). Célunk volt, hogy a fiatalok gyarapítsák ismereteiket térségünkről, az Európai Unióról és közös kultúránkról. A vetélkedő döntőjéig 3 internetes forduló feladatait kellett megoldani honlapunkon a www.tarsolyegyesulet.hu-n keresztül. A 63 nevező csapatból 9 magyarországi és 6 határon túli csapat jutott a döntőbe. A vetélkedő témakörei: általános EU-s ismeretek, 2013 – az állampolgárok európai éve, 2014 – az európai parlamenti választások éve, versenypolitika, az EU költségvetése, emberi és polgári jogok, választójog, környezetünk, oktatási-tanulási lehetőségek, energiaügyek, foglalkoztatás, ország ismeret (kultúra, földrajz, népszokások, ünnepek, gasztronómia, sport).

A döntőben első helyezést ért el a Mikosokk csapata a Sepsiszentgyörgyi Székely Mikó Kollégiumból, második lett a pécsi Leőwey Klára gimnáziumból, 3 euro csapata, harmadik pedig a Lovassy László Gimnázium Csíkos madarak nevű csapat. Jutalmak: Újhelyi István EP képviselő és Herczog Edit jóvoltából az első helyezett csapat 4 napos brüsszeli tanulmányúton, további egy csapat egy napos bécsi utazáson vettek részt az Európa Ház jóvoltából, egy csapat pedig Felvidéki kiránduláson a pozsonyi Szövetség a Közös Célokért Társulás szervezésében.

Februárban meghirdettük a Költőnk és kora c. József Attila műveltségi vetélkedőt középiskolás fiatalok számára. A vetélkedő két fordulóból állt. Az internetes játék feladatait a regisztrált csapatok március 16 és 26. között oldották meg. A játékosok főként versismereti, irodalomtörténeti, kortörténeti, József Attila életével kapcsolatos feladatokat kaptak. Az első fordulóba 12 csapat jelentkezett. A második fordulóba a 6 legtöbb pontszámot elért csapat került be, akiket e-mailen értesítettünk és az eredményeket a www.tarsolyegyesulet.hu honlapon megjelentettük. Az április 11-i döntőn az első helyezést a móri Táncsics Mihály Gimnázium Flórák nevű csapata érte el. Második lett a Permanensen apprehendálók nevű csapat a Vasvári Pál Gimnáziumból, harmadik a Mihályka nevű csapat a Móri gimnáziumból. Első alkalommal kiosztottuk a Tóth László-díjat. Horváth Zsuzsanna tanárnő kapta meg a díjat, akinek a csapata vetélkedőn első helyezést ért el.

A nyár folyamán megjelentettük /egyesületi tagunk/ Lőrinczy Attila A rakodópart alsó kövén c. könyvét. Ennek kapcsán könyvbemutatót szerveztünk a Fő utcai helyiségünkben. Érzékenyítő tréninget tartottunk középiskolások számára.



Tarsoly Ifjúságért Egyesület

Ősszel bemutattuk /tagunk/ Szalai Károly által összeállított I. világháború témáját feldolgozó kiállítást. Ez a kiállítás Csákváron is bemutatásra került.

Nyár folyamán képzőművészeti, fotó kiállítást, író - olvasó találkozót szerveztünk a Fő u. 3. sz. alatti helyiségünkben. Szakál Antal festőművész kiállítást Kovács György nyitotta meg, Osgyán László amatőr festőművész kiállítását Várkonyi Gábor nyitotta meg, Borbély Béla fotóművész kiállítását pedig Magony Imre ajánlotta az érdeklődők figyelmébe. A kiállítás megnyitókön 30-50 fő vett részt. 100 – 150 fő tekintette meg a nyitva tartás három-három hete alatt. Lőrinczy Attila könyvét Kóbor István tanár úr ajánlotta az érdeklődők figyelmébe és Sipos Vera színművész olvasott föl a könyvből részleteket. A kiállítások napi nyitva tartásáról az egyesület tagjai és aktivistái gondoskodtak.

Novemberben beszélgetést tartottunk a magyar irodalomról Román Károly tanár úrral. A beszélgetést a móri Táncsics Mihály Gimnázium tanulói vezették. 35 fő vett részt a programon.

Az őszi folyamán a Fő u. 3. sz. alatti helyiségünkben újraindult a Hétköznapok Akadémiája (HAM) c. programsorozat Kindl Márta és Barna Éva vezetésével..

1. A nyár ízei – közösségi program – 2015. 09. 15.
2. Siklósi Gyula: Amit tudni szeretnél Fehérvár múltjáról – 2015. 09. 22.
3. Mészáros János, Szipola Antal, Dr Guseo András:
Kerékpárral négy sivatagon át a SM-es emberekért – 2015. 09. 29.
4. Bujpál Péter: Őszi ízek – gyógynövények (1) – 2015. 10. 06.
5. Dr. Tóth Aranka: A számok csodálatos világa – 2015. 10. 13.
6. Bujpál Péter: Őszi ízek – gyógynövények (2) – 2015. 10. 20.
7. Somos Ákos: Férfikor – közepe vége eleje közepe – 2015. 11. 03.
8. Dr. Szalai Károly:
A fehérvári ezredek mozgósítása és hadba vonulása 1914-ben – 2015. 11. 10.
Korabeli fotók és tárgyak kiállítása 3 napon át, tanuló csoportok fogadása
Gyertyagyújtás a Fekvő katonánál (11 11 11) – 2015. 11. 11.
9. Torma Judit: Őszi „kreatívkodás” – bagolyvarrás – 2015. 11. 17.
10. Haász Erzsébet, könyvbemutató: Gárdos Péter: Hajnali láz – 2015. 11. 24.
11. ARÉV BKE: Paneljubileum – a panel 50 éve Fehérváron – 2015. 12. 01.
12. Magony Imre: Fehérvár szobrai – 2015. 12. 08.
13. Hartyáni Rita: Karácsonyi „kreatívkodás” – asztaldíszek – 2015. 12. 15.
14. Évzáró „morzsaparti” – közösségi program – 2015. 12. 30.

II. Szervezeti élet:

A vezetőség havi rendszerességgel ülést tartott, ahol előkészítettük, értékeltük programjainkat, két alkalommal pedig kibővített és kihelyezett elnökségi megbeszélést tartottunk.



Tarsoly Ifjúságért Egyesület

A közgyűlésre 2015-ben május 11-én került sor. Elfogadtuk a beszámolót, a közhasznúsági jelentést, a munkatervet és a költségvetést, az ellenőrző bizottság jelentését. Újraválasztottuk a Pénzügyi Ellenőrző Bizottságot. Elnöke Szokolcai Éva, tagjai Lőrincz Károlyné és Lévy Sándorné.

Működési célra pályáztunk és nyertünk a Nemzeti Együttműködési Alap pályázatán, 200 000.- forintot, a székesfehérvári polgármestertől kaptunk 300 000.- forint támogatást.

Cser-Palkovics András támogatta a 350 000.- forinttal A mi Európánk. c. vetélkedő döntőjét.

A Szabadművelődés Házával együttműködési megállapodást kötöttünk a Költők és kora c. vetélkedő megszervezése céljából. Az intézmény biztosította a ház helyiségeit, technikai eszközeit és 200 000.- forintot. Mi előkészítettük és megszerveztük a vetélkedőt.

Megpályáztuk a nyár folyamán a Fő u. 3. sz. alatti (volt színházi jegyirodát) helyiséget, ahol az egyesület programjait tarthattuk meg. Öt évig béreljük.

Jó együttműködés alakult ki a Krajezáros Alapítvánnyal, a Honvédség és Társadalom Baráti Körrel, a Pákozdi Katonai Emlékparkkal, a Bársony István Alapítvánnyal. Elsősorban A mi Európánk vetélkedő kapcsán alakult ki az együttműködés, de képviseltettük magunkat az első világháborús programokon, így a november 11-i 11 órai megemlékezésen, gyertyagyújtáson.

Felvettük a kapcsolatot a Székesfehérvári Szakképzési Centrummal és a hozzá tartozó szakképzési intézményekkel.

Két alkalommal szerveztünk tarsolyos összejövetelt, ahova az önkéntes munkát végzőket és tagjainkat hívtuk meg kötetlen találkozóra.

Nőtt a taglétszámunk. Jelenleg 23 fő.

Köszönettel tartozunk az egyesületünk tagjainak, aktivistáinak áldozatos munkájukért.

Székesfehérvár, 2016. március 13.

Sárosi András
elnök